

30条公交线路今起恢复原站位

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 周存学)随着大同路地下通道连通工程的竣工,今日起,郑州市公交总公司将恢复临时撤出大同路交通枢纽站的30条公交线路。

恢复的30条线路具体为:2路、6路、21路、32路、33路、65路、85路公交线路,由二马路恢复到大同路公交南港湾;38路、105路、729路、13路、29路、206路公交线路,由操场街恢复至一马路原站位;70路、40路、81路、201路、213路、36路、53路、210路、Y866路、Y803路公交线路,恢复到一马路原站位;76路、603路、1路、19路、44路、20路、T3

线路,由二马路恢复到大同路公交南港湾;38路、105路、729路、13路、29路、206路公交线路,由操场街恢复至一马路原站位;70路、40路、81路、201路、213路、36路、53路、210路、Y866路、Y803路公交线路,恢复到一马路原站位;76路、603路、1路、19路、44路、20路、T3

路公交线路,恢复至大同路公交南港湾。另悉,为加强火车站地区综合整治力度,缓解该地区交通压力,今日起,307路、319路、323路公交线路均由三分院发车,上行路线不变,下行火车站地区路段调整为陇海路、南关街、城南路、菜市街。请广大乘客留意公交站变化。

新版《劳动合同书》昨日公布

劳动者看清范本再签合同

本报讯(记者 王红)昨日,省劳动和社会保障厅发出通知,按照本月开始实施的《劳动合同法》规定,新的《劳动合同书》示范文本即日起公布在河南省劳动保障网 <http://www.ha.lss.gov.cn/>上,免费提供给所有用人单位和劳动者参照执行。

据介绍,新的《劳动合同书》示范文本列有劳动合同期限、工作内容和工

作地点、工作时间和休息休假制度;劳动报酬、社会保险及有关福利待遇;劳动保护和劳动条件以及双方约定的其他事项和劳动争议处理等条款。与此前旧版《劳动合同书》相比,新版在劳动合同期限上、工作时间和休息、休假制度上以及劳动报酬等三个方面有明显不同。在劳动合同期限上,明确分为三种期限,即无固定期限、固定期限和以完

成一定工作任务为期限;在工作时间和休息、休假上,具体划分为标准工时工作制、综合计算工时工作制、不定时工作制;并提出乙方,即劳动者依法享受法定节假日以及探亲、婚丧、计划生育、带薪年休假等休假权利,具体多少天;在劳动报酬上,分为计时工资、计件工资和其他形式。此外,新版合同明确规定了劳动者试用期工资不得低于

双方约定工资的80%或单位同一岗位最低档工资,并不得低于本地最低工资标准。

省劳动和社会保障厅劳动工资处相关负责人表示,这次按照《劳动合同法》和相关法律法规的规定,制定了新的《劳动合同书》示范文本,主要是提供指导和示范作用,企业和劳动者可以依据示范文本进行协商,制定劳动合同。

多种性保健品 全部是鸡饲料

案件查处7小时 假货拉了12卡车



备和产品合格证。

在第二个仓库的发现更是令人震惊:房间内除了白色空塑料药瓶、瓶盖和各种包装盒外,中间还发现堆了10袋(每袋80斤)鸡饲料,袋子上标着“河南省远方饲料有限公司”字样,鸡饲料为黑色小丸。从现场看,已包装成成品的黄帝丸、金鹿海狗丸、参茸海狗丸、雄狮等瓶内装的全是黑色小丸的鸡饲料。上百种性保健品虽然品名不同,配料不同,疗效不同,但装的内容却都相同。

据知情人介绍,这些货大都发往外地,每天下午6时至8时用面包车分别送往四家物流公司,然后发往外地,销售的地方大多是各地街头性保健品店。随后,在公安人员的配合下,工商执法人员将查获的数十万个空药品包装盒、药瓶、瓶盖、鸡饲料、成品保健品全部予以查封,足足拉了12卡车。整个案件从查处到结束用了7个小时。目前,此案正在调查处理中。

厦航推出 返乡5折机票

郑州至成都、桂林、三亚航班时刻调整

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨莺)厦门航空公司与郑州新郑机场售票中心昨日联合推出返乡5折特价机票。优惠航线有郑州—厦门(周二日)、郑州—晋江(周一至周日)、郑州—福州(周一至周日)、郑州—杭州(周一至周日)4条航线。

又讯(记者 王文霞 通讯员 鹿兆民)南航从1月2日起将调整郑州至成都、桂林、三亚的航班时刻。

郑州—成都—郑州,航班号 CZ3471/2 航班时刻调整为:每天12:50从郑州起飞,14:40到达成都,21:40从成都飞返,23:10到达郑州。

郑州—桂林—三亚(往返),航班号 CZ6399 航班时刻调整为:每天16:30从郑州起飞,18:30到达桂林,19:20从桂林起飞,20:40到达三亚;航班号:CZ6400,航班时刻调整为:每天08:30从三亚起飞,09:50到达桂林,10:40从桂林起飞,12:20到达郑州。



昨天,在郑州市东明路某饭店,一对喜好武术的现代恋人,男主人扮作“武状元”,迎娶梦中的“公主”妻子,这场古典婚礼吸引了许多路人驻足观看。

本报记者 张立 宋晔 摄

找工作被骗 挥刀就砍

梦想成泡影

本报讯(记者 张立 通讯员 韩冰)为找工作向一公司交了1000元钱,却迟迟没有被安排工作。昨日,感觉被骗的两名男子手持砍刀,将收他们钱的公司员工砍伤。

上午9时30分左右,城东路郑汴路附近的裕达饭店501室,三名男子在打架,有一名男子受伤。几分钟后,特巡警四大队民警赶到现场。只见一个身穿黑色皮夹克的男子匆匆地朝裕达饭店大门处跑来。“砍人的还在楼上。”黑色夹克看到民警后说。此时,民警发现该男子身穿的皮衣多处被刀子划破,捂着左手鲜血直流。

几分钟后,两名正准备离开现场的嫌疑人被民警控制。据介绍,两名嫌疑人一个姓张,安徽人,今年18岁;另一个姓朱,周口人,今年24岁。不久前,两人按照招聘广告到事发地点裕达饭店501室应聘找工作,与该公司签订一份合同,交了1000元后该公司保证安排工作,结果却石沉大海。经商量,身无分文的两人决定持刀讨钱。目前,嫌疑人张某和朱某已移交东大街派出所处理。

疑女友不忠 拔刀就刺

恋情成悲剧

本报讯(记者 李焱 通讯员 谷扬)一男子因发现女友在外面有新欢,遂起杀心,用水果刀刺向女友。

23岁的李继涛和李志利这对恋人均来自濮阳。2007年12月31日凌晨7时许,李继涛在与女友争吵过程中,用事先准备好的水果刀砍向女友颈部,李志利当场倒在血泊中。李继涛听到女友呻吟才清醒过来,立即拨打了110报警电话。特巡警二大队民警立即赶到现场,将李继涛控制,并将李志利送往医院抢救。

经询问,李继涛和李志利谈恋爱已有一段时间,前几天李继涛发现女友背着自己和另外一名男子有暧昧关系,非常恼怒,他几次找女友交谈,想让其回心转意均以吵架收场,于是动了杀机。他提前购买了一把长约25厘米的西瓜刀,准备再和女友谈一次,如果女友还是一意孤行就杀了她。

经过抢救,李志利已脱离了生命危险。

10人3年连续作案28起 付清雷“黑社会”团伙获刑18年不等

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 沈玲琴)为获取暴利,10名团伙成员聚集一起,自2005年以来连续作案28起。记者昨日从惠济区法院获悉,法院认定该团伙具备黑社会性质组织的基本特征,以组织、领导黑社会性质组织罪、抢劫罪、非法买卖枪支罪等,分别判处付清雷等10人有期徒刑18年至一年零九个月。

2005年,家住惠济区的付清雷纠集两劳释放和社会闲散人员,有组织地进行违法犯罪活动,逐渐形成了以付清雷为首,彭镇、王国钦、蒋向阳、姜高磊、陈振伟等人参加的带有黑社会性质的犯罪组织。为获取经济利益,付清雷等采取暴力、威胁、滋扰等手段对老陈周边的休闲屋强行收取保护费,还向建筑工地强行送料、抢占工程,大肆聚敛钱财,有组织地实施了抢劫、强

奸、寻衅滋事、敲诈勒索、非法买卖枪支等违法犯罪活动。他们称霸一方,欺压残害群众,严重破坏了辖区经济和社会生活秩序,社会影响恶劣。

法院审理认为,本案中,付清雷被组织成员公认为“老大”,人员相对稳定,内部有约定的规矩,通过强收保护费、“冲场子”、敲诈勒索和抢劫手段,聚敛了一定钱财,并长期在惠济区老陈周边,采用暴力、威胁手段,敲诈勒索、寻衅滋事、收取保护费等,造成重大社会影响,致使群众安全感下降。因此,该犯罪组织具备黑社会性质组织的基本特征。“老大”付清雷被以组织、领导黑社会性质组织罪、抢劫罪、寻衅滋事罪、强奸罪、敲诈勒索罪、非法买卖枪支罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑18年,并处罚金2000元。

相关链接

根据法律规定,“黑社会性质的组织”应同时具备以下特征:(一)形成较稳定的犯罪组织,人数较多,有明确的组织者、领导者,骨干成员基本稳定。(二)有组织地通过违法犯罪活动或者其他手段获取经济利益,具有一定的经济实力,以支持该组织的活动。(三)以暴力、威胁或者其他手段,有组织地多次进行违法犯罪活动,为非作恶,欺压、残害群众。(四)通过实施违法犯罪活动,称霸一方,在一定区域或者行业内,形成非法控制或者重大影响,严重破坏经济、社会生活秩序。

21幅字画失而复得

本报讯(记者 张立 通讯员 韩冰)“总算找到了。”昨日上午,书法家刘先生被盗的21幅字画在城南路熊儿河附近商城遗址找到,失而复得的刘先生拿着字画高兴不已。

昨日10时16分左右,在城南路与熊儿河附近的商城遗址上,两市民捡到一个塑料编织袋,里面装满了字画。接警后,特巡警四大队民警赶到现场。只见在一处草丛内,有一个高约30厘米的蓝白相间的塑料编织袋。打开编织袋后,发现里面是一卷卷装裱成长轴的字画,以及装字画的盒子,经清点共21幅字画。报案人称,她上午10时许发现这个编织袋,就打电话报了警。

就在民警展开字画查看时,一个围观的老先生突然上前拽民警手中的字画,一边拽一边大声嚷着:“我找了半天了,总算找到了。”老先生自称叫刘尚文,在城南路商城遗址处开了一家书画店,由于近日店面要拆迁,忙于整理东西的刘先生就把字画整理后装进编织袋内,前天晚上商店的防盗门被撬开,丢失了部分字画。

刘某称这些字画都是临摹名家的书画作品,每幅价格都要几百元,这批字画的总价格在一万元左右。后经民警核实,这些字画确实是刘尚文商店内失窃的,随后将字画交还失主。

盗来证件行骗 露了马脚被捉

本报讯(记者 高凯 通讯员 拜涛)一男子拿着盗来的证件到办事处行骗,谎称回老家没有路费,想借点钱回家,愿拿亲戚的证件做抵押。眼看钱财就要到手,不想由于忘记了证件上的名字,被工作人员识破扭送到了派出所。

昨日上午,一名衣着单薄的男子来到杜岭街办事处,找到工作人员说,他的老家在河北,因为身上的钱在车站被人扒去,现在身无分文,无法回家,希望工作人员帮他一把,他先拿亲戚的证件做抵押,回到家后马上将钱汇过来。说完,男子从挎包中拿出营业执照、户口本、身份证、税务登记证等重要证件。工作人员检查了证件的真伪后问该男子,

你想借多少钱。男子说,借500元钱吧,能回到老家就行了。随后,男子递上写好的借据,工作人员要求他把亲戚的名字写上,但该男子却说不出亲戚的名字。工作人员质问该男子,证件到底不是你亲戚的?男子答不上来,拿着东西拔腿就跑。逃到楼下,被办事处门口的巡防队员抓住,并扭送到杜岭街派出所。

据该男子讲,他叫李海涛,2007年12月27日在新密一家旅馆偷了一位旅客的包,花光了里面的钱后,就想拿包中的证件行骗。无奈记忆太差,忘了证件上的名字,精心设计的骗局最终毁于一旦。

目前,行骗男子已被治安拘留。



元旦假期,市民或来到户外活动,或前往各个旅游景点休闲旅游,或到商场购物,享受欢乐祥和的假期生活。

本报记者 丁友明 摄